

▶ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Manda Barać i Mile Gagula.

Motike – **10:30 sati**.

Vujinovići - **11:00 sati** — BLAGOSLVO POLJA

PONEDJELJAK - Sv. Deziderije. Sveta misa je u **18:00 sati**.

UTORAK - Posveta bazilike sv. Franje. Ujedno je i jedanaesti (11) utorak od trinaest (13) utoraka sv. Anti Padovanskog. Sv. Misa i pobožnost sv. Anti je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Danica Josipović.

SRIJEDA - Sv. Beda Časni . Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: na čast sv. Anti.

ČETVRTAK - Uzašašće Gospodinovo — SPASOVO. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Luka Durbić.

PETAK - Sv. Augustin Kentenberijski, biskup. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Marko i Marija Barišić .

SUBOTA - Sv. Just.

VIJEST - Nalazimo se u mjesecu svibnju koji je posvećen BDM kada imamo svibanjsku pobožnost BDM. Stoga prije svake svete mise biti će krunica u **17:30 sati**.

HKD Napredak, podružnica Banja Luka organizira orguljaški festival od tri dana: Prvi dan, **26.05.** — Trapisti; Drugi dan, **27.05.** — katedrala; Treći dan **28.05.** — župna crkva Pohoda BDM. Početak svih koncerata je u **19:00 sati**. Svi ste dobro došli!

NEDJELJA - na Fratarskome groblju je BLAGOSLOV POLJA u **11:00 sati**. U samostanskoj i župnoj crkvi **NEMA SVETE MISE** (misna nakana: † Marko i Dragica Marić, te Danica Petrović). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
118
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić



22. svibnja 2022.
ŠESTA VAZMENA NEDJELJA



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▶ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 14,23-29)

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla.

To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.«

Riječ Gospodnja

▶ DUHOVNA MISAO

Gospodine, daj mi da poput izvora dajem dalje ono što Ti daješ, da volim kao što ti voliš.

R. Wagnitz

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Postoji nutarnje jedinstvo između Krista, Boga Oca i Duha Svetoga. To što nas uči Isus, isto je to nam želi poručiti Bog Otac. Držeći se pak Isusova nauka, nakon njegova odlaska k Ocu, podržava nas Duh Sveti koji nam je dan i jača nas na našem kršćanskom putu.

Slušanje i vršenje Božje Riječi ili drugačije rečeno, vršenje Očeve volje, jedna je od stalnih evanđeoskih poruka i zadaća koje nam daje Krist. U ovom odlomku iz Evanđelja, Isus govori još i o tome da će onaj tko čuva njegove Riječi biti dionik zajedništva s njim, Ocem i Duhom Svetim. Bog se želi nastaniti u čovjekovu srcu. Ta nazočnost nije samo održavanje života, premda jest i živi u Bogu sve što je stvorio i Bog na životu održava svemir i prirodu... Čovjek ima dragocjenu privilegiju da Bog kao Osoba, Otac, Sin i Duh Sveti, dođe u njegovo srce i u njemu se nastani, jača ga, ispunja radošću, mirom, utjehom, mudrošću, hrabrošću i drugim darovima.

Molim te, Gospodine Isuse, pomози mi danas čuvati tvoju Riječ, ispuniti Očevu volju da bi me mogao obasuti darovima Duha Svetoga.

Izvor: Živa riječ

▷ DUHOVNA POEZIJA - *Ti si me sreo*

Ti si me sreo?

Ta kada — i kako?

Jesam li ti ikada

mogao pružiti ruke na pozdrav?

Je li mi kada bilo moguće

pogledati tebi u lice —

Gospodine?

Ti si me sreo...

u radosti

što sam je danas doživio —

u boli

što me jučer potresla —

u čovjeku

koji mi je povjerio svoje brige —

u tišini

što me je u zoru dotakla,

kako bih te u njoj potražio.

Hvala...

M. Clara Chrysostoma Lauf

▷ DUHOVNA MEDITACIJA - *Život s riječju*

Sveti Augustin je opomenuo vjernike da s riječju Evanđelja postupaju isto onako brižljivo kao s euharistijskim kruhom od koga se također ne smije izgubiti ni najmanji komadić! Svatko tko pokuša *živjeti* s Isusovim riječima, točno osjeća da one zaista pokazuju poseban položaj u odnosu na ljudske riječi, da se u njima krije životna snaga.

Jedan od načina „života s riječju“ sastoji se u tome da se izabere neka jezgrovita rečenica iz Biblije i da se ona za izvjesno vrijeme ponese sa sobom u svakidašnji život kao „riječ vodilja“. Uvijek iznova možemo s čuđenjem doživjeti kako jednu takvu pisanu riječ, ako nas dulje prati, odjednom umijemo primijeniti u posve konkretnim životnim situacijama. Svakom se preporučuje da u tom smislu stekne vlastita iskustva.

Wilhelm Schäffer

▷ DOSJETKE I ŠALE — *Pametniji od njega konj*

Starom fratru, negdašnjem gimnazijskom profesuru, povjerili da poduči za popravni ispit učenika koji je odlučio poći u sjemenište. Trudio se stari profesor, trudio se učenik, ali gotovo bez ikakva uspjeha.

Fratar je običavao reći:

– U svemu je dobar ali nije za knjige.

Učenik ipak položi popravni ispit i javi se u sjemenište. Tražilo se mišljenje o njemu i od starog profesora koji se dugo mislio što bi napisao dok napokon nije odlučio reći ono najvažnije i to na latinskom jeziku:

– Sapientior est equus quam ille (pametniji je konj od njega).

– Pa kako je sve završilo? - pitali su dalje profesora.

– Primilo ga, stvorenja mi! - odgovorio je profesor s čuđenjem.

„S mirisom tamjana“